Проверочная работа по теме «Простейшие уравнения» ______________________________________

1) Решите уравнение [image: http://reshuege.ru/formula/1b/1bba6ea86f0f362f0b33d5081208422c.png].
2) Найдите корень уравнения: [image: http://reshuege.ru/formula/d5/d53052cfcc4726f2b18ab8f649b48445.png] Если уравнение имеет более одного корня, укажите меньший из них.
3) Найдите корень уравнения: [image: http://reshuege.ru/formula/81/815f33dc4b0f10d66600c6b52894e03a.png]
4) Решите уравнение [image: http://reshuege.ru/formula/a8/a8c9f93d773fd0490faa180186f1900d.png]. Если уравнение имеет более одного корня, в ответе запишите больший из корней.
5) Найдите корень уравнения [image: http://reshuege.ru/formula/21/21c7ea05619df08d1835b58e18d7d395.png].
6) Найдите корень уравнения [image: http://reshuege.ru/formula/14/14c299f0999e4eccecc4aecd1582c4d4.png]
7) Найдите корень уравнения [image: http://reshuege.ru/formula/3e/3ecada5e81743ecad5a44ba1e122bf03.png].
8) Найдите корень уравнения [image: http://reshuege.ru/formula/45/45b71fc329afa6112bef39db9c8419ed.png].
9) Найдите корень уравнения: [image: http://reshuege.ru/formula/9d/9df4e379362428e1567cf6c3b811d061.png]

10) Найдите корень уравнения [image: http://reshuege.ru/formula/9a/9a005978d78e1bf451b2c849494b5751.png].
11) Найдите корень уравнения [image: http://reshuege.ru/formula/c7/c7dfbf7043a6408425917c6eba366652.png]
12) Найдите корень уравнения: [image: http://reshuege.ru/formula/5f/5f408e9b43893a8d2e8f24ef0d952339.png] В ответе запишите наибольший отрицательный корень.
13) Решите уравнение [image: http://reshuege.ru/formula/51/518b6fe7a0756f8604e91dc62af5222f.png]. В ответе напишите наименьший положительный корень.
14) Решите уравнение [image: http://reshuege.ru/formula/b4/b4f5d92e596e885d8aff46c3218b0512.png]. В ответе напишите наименьший положительный корень.
15) Найдите корень уравнения [image: \log_{16} 2 ^ {2x-7} = 3].
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